

美容美发半年交费40多万 消费者张女士称被套路了

新报热线(北方新报正北方网记者 范亚康)近日,鄂尔多斯市民张女士向北方新报正北方网记者反映,从2020年1月开始,她被一家名叫华丽美业的美容院(以下简称华丽美业)以到期返利为由忽悠交费40多万元。但到期后,华丽美业却以没有向张女士做出过任何承诺为由拒绝返利,张女士感觉自己被套路了。

12月16日,据张女士回忆,2020年1月7日,她在王府井百货(鄂尔多斯店)逛街,出门时,华丽美业的工作人员以免费美容为诱饵将张女士接到了位于王府井百货(鄂尔多斯店)三楼的华丽美业。当天,张女士在华丽美业做了面部护理。在护理的过程中,华丽美业的工作人员不断向他推介说,现在公司在搞活动,张女士只需要预存一定数额的资

金,就能免费享受美容服务,预存的资金会在6月份全额返还给张女士。

“我当时也是贪图便宜,在工作人员的一再鼓吹下,几个月时间里,通过微信转账、微信扫码等不同方式在华丽美业店里共支付了48万元。后来因为疫情原因,我在店里只做了几次美容美发。今年6月,华丽美业承诺的返款时间到期,我找到华丽美业,希望华丽美业能够按照承诺向我返还缴纳的40多万元预付款,但华丽美业以各种理由推脱拒绝。其后,我多次来到华丽美业要求对方履行承诺,但均无功而返。时至今日,我不仅要不上钱,连华丽美业的负责人都见不到了。”张女士告诉北方新报正北方网记者。

当日上午,北方新报正北方网记者在张女士提供的转账记录里看到,从1月7日到4月24日,张女士

通过微信扫码收款码、微信扫二维码、微信转账等形式,给东胜区华丽美容美发中心、喜阳阳售前店9(系华丽美业的另一个微信付款账号)等付款共计40多万元。

12月16日上午10时许,北方新报正北方网记者跟随张女士来到位于王府井百货(鄂尔多斯店)三楼的华丽美业。但华丽美业大门紧锁,屋内空无一人(如图)。

当天下午,北方新报正北方网记者辗转和华丽美业的王姓负责人取得联系。王姓负责人告诉记者,该店是美容美发都在一个店,但美容和美发分属两个老板收费。王姓负责人要求北方新报正北方网记者通过微信给她传递张女士的付款凭证,以便她进行判断。

12月18日,华丽美业王姓负责人通过微信语音回复北方新报正北方网记

者称,她所承认的张女士消费金额只有近20万元。这20万元是张女士在她店里做了1年美容的消费。张女士交钱时她不在店里,不知道张女士预存现金返钱的事。

“我提供的付款记录都是真实有效的,明明是40多万元,华丽美业的负责人却只承认20万元简直是荒唐可笑。如果是这样,我要求华丽美业负责人出来当面对质。再说,我从今年1月份开始在华美业做美容美发到6月份结束,前后时间加起来不到半年时间,怎么会是她说的在店里消费了1年呢,这明显是在诡辩。”张女士说。



不交隔层费就不给钥匙 郑先生:彩虹城开发商乱收费

新报热线(北方新报正北方网记者 王利军)12月15日,呼和浩特市民郑先生向记者反映,他在彩虹城二期全款购买了一处loft公寓,到了该领钥匙时,售楼部工作人员却要他额外再交一笔“隔层费”,否则不能领取钥匙。对此,郑先生很纳闷,当初双方签订购房合同时,里面并没有这一收费项目,这“隔层费”从何而来?

据郑先生介绍,彩虹城项目由呼和浩特市五和兴房地产开发有限公司开发建设。2017年7月19日,他在位于金桥开发区的彩虹城项目二期购买了一处房子,房屋建筑面积为38.38平方米,层高等为5.19米。当时,售楼人员声称该

房屋户型为loft,是双层复式结构,相当于买一层送一层。郑先生一次性支付了房款。记者注意到,双方签订的合同书上也没有看到有关“隔层费”的相关约定。

12月15日,记者跟随郑先生来到呼和浩特市五和兴房地产开发有限公司,当郑先生提出要领取钥匙时,一位郭姓工作人员称郑先生必须先交“隔层费”,才能领钥匙。郑先生质问收取该项费用有何依据?合同又没有约定这个收费项目,现在突然要收这项费用有何依据时,该工作人员称,合同没有约定收取该项费用是因为当时开发商没有对房屋进行隔层设计。房屋交工时,

开发商聘请有资质的第三方施工单位对房屋进行了隔层施工,按照产生的相关费用向业主收取这笔装修费。对此,郑先生认为,开发商没有提前征求业主的意见,擅自加收隔层装修费的行为,就是乱收费。郑先生要求售楼部拆除“隔层”恢复原样,售楼部工作人员表示可以拆除,但拆除以后,郑先生不能再自行做隔层,理由是改造过程中有安全隐患。在双方交涉过程中,记者从呼和浩特市五和兴房地产开发有限公司工作人员口中得知,截至目前,彩虹城二期项目五证尚未办全,是在没有取得商品房预售许可证的情况下向郑先生等众多业主出售了房屋。

又有消费者投诉哈弗H9烧机油

● 热线追踪

新报热线(北方新报正北方网记者 范亚康)12月16日,正北方网刊发消息《保修期内故障频发 哈弗H9让高先生很郁闷》,对哈弗H9保修期内故障频发,被用户投诉存在烧机油现象一事进行了报道。12月16日下午,鄂尔多斯车主袁先生向北方新报正北方网记者反映,他的哈弗H9汽车也存在

保修期内烧机油的现象。

“我是2017年12月19日花费251110元购买的哈弗H9汽车。2020年11月在驾驶过程中我就感觉车辆动力不足。12月8日,朋友建议我观察一下发动机是否有烧机油的现象。我拔出油尺,发现无法探测到机油。当天下午,就来到4S店进行检测,发现本应为5.5升的机油只剩下3升了。”袁先生告诉记者,该车距上次保养只跑了6000公里,

这就意味着他驾驶的哈弗H9汽车6000公里就消耗了2.5升的机油。在没有漏油的情况下,如此多地消耗机油是一种发动机烧机油现象。袁先生同时和其他哈弗H9汽车用户进行了沟通,发现也有人反映该车存在烧机油的现象。

12月16日下午,北方新报正北方网记者在百度搜索输入关键词“哈弗H9烧机油”进行搜索,瞬间出现265000个结果。

天天大乐透

追加有好礼

活动时间: 2020年12月12日晚 20:10开售(第20127期)至 2021年01月27日晚 20:00结束(第21012期)

活动内容: 活动期间凡进店购买“超级大乐透”游戏追加彩票且金额达到15元及以上,即有机会获得价值4000元的5G手机一部。票面宣传栏显示“恭喜您中得5G手机一部”后,购彩者可在本期彩票开奖次日登录“内蒙古体育彩票”官方微信公众号进入活动兑奖页面兑换手机。

注意事项: 1. 5G手机兑换截止时间为2021年1月31日晚23:59:59。 2. 多期票不参与。 3. 5G手机奖品与彩票相同,不记名不挂失,如出现因个人原因导致中奖彩票信息泄露,我中心不承担任何责任。 4. 图片仅供参考,奖品以实物为准。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于: 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn